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第１問（20点） 

 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

1 

 

 

 

   

2 

 

 

 

   

3 

 

 

 

   

4 

 

 

 

   

5 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

受験番号 

第１回予想問題 答案用紙 

２ 級 ① 

商 業 簿 記 

総 合 点 

採 点 欄 

第
１
問 

氏名 

7

7

総　合　点

受験番号

氏名 第１回予想問題　答案用紙
２　級　①
商　業　簿　記

採　点　欄
第
１
問



2 

 

 

  

 

第２問（20点） 
 

問１ 

(１) 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 

 

 

 

   

 

(２) 

       総 勘 定 元 帳   

     の  れ  ん 15 

日 付 摘   要 
仕
丁 借   方 日 付 摘   要 

仕
丁 貸   方 

４ 1 前 期 繰 越 ✓ 2,550,000 ３ 31  ３  

 〃  〃   31  ✓  

           
          

 

問２ 

 借 方 科 目 金  額 貸 方 科 目 金 額 

(１) 
    

(２) 

① 

 

 

 

 

   

② 
    

③ 
    

④ 
    

 

 

受験番号 

第１回予想問題 答案用紙 

２ 級 ② 

商 業 簿 記 

採 点 欄 

第
２
問 

氏名 

8

8

受験番号

氏名 採　点　欄
第
２
問

第１回予想問題　答案用紙
２　級　②
商　業　簿　記



3 

 

 

  

 

第３問（20点） 
 

￥ａ 損 益 計 算 書  

 自×2年４月１日 至×3年３月31日 (単位：円) 

Ⅰ 売 上 高        (  ) 

Ⅱ 売 上 原 価           

 1  期 首 商 品 棚 卸 高    (  )     

 2  当 期 商 品 仕 入 高    (  )     

   合    計    (  )     

 3  期 末 商 品 棚 卸 高    (  )     

   差    引    (  )     

 4  棚 卸 減 耗 損    (  )     

 5  商 品 評 価 損    (  )  (  ) 

           (  ) 

Ⅲ  販 売 費 及 び 一 般 管 理 費           

 1  給 料    (  )     

 2  保 険 料    (  )     

 3  修 繕 費    (  )     

 4  貸 倒 引 当 金 繰 入    (  )     

 5  減 価 償 却 費    (  )     

 6  支 払 手 数 料    (  )     

 7  退 職 給 付 費 用    (  )  (  ) 

           (  ) 

Ⅳ  営 業 外 収 益           

 1  有 価 証 券 評 価 益        (  ) 

Ⅴ  営 業 外 費 用           

 1  支 払 利 息        (  ) 

           (  ) 

Ⅵ  特 別 利 益           

 1  固 定 資 産 売 却 益        (  ) 

Ⅶ 特 別 損 失           

 1  投 資 有 価 証 券 売 却 損        (  ) 

    税 引 前 当 期 純 利 益       (  ) 

           (  ) 

    当 期 純 利 益       (  ) 

 

 
 
 
 
 

受験番号 

第１回予想問題 答案用紙 

２ 級 ③ 

商 業 簿 記 

採 点 欄 

第
３
問 

氏名 

法人税、住民税及び事業税 

経 常 利 益

営 業 利 益

売 上 総 利 益

9

9

受験番号

氏名 採　点　欄
第
３
問

第１回予想問題　答案用紙
２　級　③
商　業　簿　記



4 

 

 

  

 

第４問（20点） 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

1 
 

 

   

2 
 

 

   

3 
 

 

   

4 
 

 

   

5 
 

 

   

 

第５問（20点） 

 

問１             

 

問２                

 

問３   

 

問４ 

 

問５ 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

受験番号 

第１回予想問題 答案用紙 

２ 級 ① 

工 業 簿 記 

採 点 欄 

第
４
問 

氏名 

第
５
問 

個 

万円 

％ 

万円 

万円 

10

10

受験番号

氏名 第１回予想問題　答案用紙
２　級　④
工　業　簿　記

採　点　欄
第
４
問

第
５
問



1 

 

 

  

 

第１問（20点） 

 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

1 

 

 

 

   

2 

 

 

 

   

3 

 

 

 

   

4 

 

 

 

   

5 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

受験番号 

第２回予想問題 答案用紙 

２ 級 ① 

商 業 簿 記 

総 合 点 

採 点 欄 

第
１
問 

氏名 

17

17

総　合　点

受験番号

氏名 採　点　欄
第
１
問

第２回予想問題　答案用紙
２　級　①
商　業　簿　記



2 

 

 

  

 

第２問（20点） 

 株主資本等変動計算書  

自×２年４月１日 至×３年３月31日          （単位：千円） 

 株  主  資  本 

資 本 金 
資  本  剰  余  金 

資 本 準 備 金 そ の 他 資 本 剰 余 金 資 本 剰 余 金 合 計 

当 期 首 残 高 25,000  2,000  1,200  3,200  

当 期 変 動 額     

新 株 の 発 行 （      ） （      ）  （      ） 

剰余金の配当  （      ） △（      ） △（      ） 

別途積立金の積立     

当 期 純 利 益     

  
 

    

当期変動額合計 （      ） （      ） △（      ） （      ） 

当 期 末 残 高 （      ） （      ） （      ） （      ） 

（上段より続く）                                      

 株  主  資  本 評価・換算差額等 

純資産 
合 計 

利  益  剰  余  金 
株主資本 
合 計 

そ の 他 
有価証券 
評 価 
差 額 金 

評 価 ・ 
換 算 
差 額 等 
合 計 

利 益 
準 備 金 

そ の 他 利 益 剰 余 金 利 益 
剰 余 金 
合 計 

別 途 
積 立 金 

繰越利益 
剰 余 金 

当 期 首 残 高 750  200  1,250  2,200  30,400  50  50  30,450  

当 期 変 動 額         

新 株 の 発 行     (    )   (    ) 

剰余金の配当 (   )  △(   ) △(   ) △(   )   △(   ) 

別途積立金の積立  (    ) △(   ) － －   － 

当 期 純 利 益   (    ) (    ) (    )   (    ) 

 
     (    ) (    ) (    ) 

当期変動額合計 (   ) (    ) (    ) (    ) (    ) (    ) (    ) (    ) 

当 期 末 残 高 (   ) (    ) (    ) (    ) (    ) (    ) (    ) (    ) 

受験番号 

第２回予想問題 答案用紙 

２ 級 ② 

商 業 簿 記 

採 点 欄 

第
２
問 

氏名 

株主資本以外の項目の
当期変動額（純額）

株主資本以外の項目の
当期変動額（純額） 

18

18

受験番号

氏名 採　点　欄
第
２
問

第２回予想問題　答案用紙
２　級　②
商　業　簿　記



3 

 

 

  

 

第３問（20点） 
 貸 借 対 照 表  

 ×3年３月31日 （単位：円） 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資 産 の 部 

 流 動 資 産          

   現 金 預 金       (  ) 

   受 取 手 形   (  )     

   売 掛 金   (  )     

   計   (  )     

   貸 倒 引 当 金   (  )  (  ) 

   商 品       (  ) 

    流 動 資 産 合 計     (  ) 

 固 定 資 産          

   建 物   (  )     

   減価償却累計額   (  )  (  ) 

   備 品   (  )     

   減価償却累計額   (  )  (  ) 

   の れ ん       (  ) 

   投資有価証券       (  ) 

   固 定 資 産 合 計     (  ) 

          

          

          

          

   資 産 合 計    (  ) 

 

負 債 の 部 

 流 動 負 債          

   支 払 手 形       (  ) 

   買 掛 金       (  ) 

   未 払 費 用       (  ) 

   未払法人税等       (  ) 

   未 払 消 費 税       (  ) 

   賞 与 引 当 金       (  ) 

   流 動 負 債 合 計     (  ) 

 固 定 負 債          

   長 期 借 入 金       (  ) 

   固 定 負 債 合 計     (  ) 

   負 債 合 計    (  ) 

純 資 産 の 部 

Ⅰ 資 本 金       (  ) 

Ⅱ 資 本 剰 余 金          

   資 本 準 備 金       (  ) 

Ⅲ 利 益 剰 余 金          

   利 益 準 備 金   (  )     

   繰越利益剰余金   (  )  (  ) 

   純 資 産 合 計    (  ) 

   負債及び純資産合計    (  ) 

 

受験番号 

第２回予想問題 答案用紙 

２ 級 ③ 

商 業 簿 記 

採 点 欄 

第
３
問 

氏名 

Ⅰ 

Ⅱ 

Ⅰ 

Ⅱ 

19

19

受験番号

氏名 採　点　欄
第
３
問

第２回予想問題　答案用紙
２　級　③
商　業　簿　記



4 

 

 

  

 

第４問（20点） 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

1 
 

 

   

2 
 

 

   

3 
 

 

   

4 
 

 

   

5 
 

 

   

 

第５問（20点） 

 

問１  月末仕掛品原価            

 

問２  完成品総合原価              

 

問３  完成品総合原価（Ａ製品） 

 

問４  完成品総合原価（Ｂ製品） 

 

問５  完成品総合原価（Ｃ製品） 

 

 

 

 

 

受験番号 

第２回予想問題 答案用紙 

２ 級 ④ 

工 業 簿 記 

採 点 欄 

第
４
問 

氏名 

第
５
問 

円 

円 

円 

円 

円 

20

20

受験番号

氏名 採　点　欄
第
４
問

第
５
問

第２回予想問題　答案用紙
２　級　④
工　業　簿　記



1 

 

 

  

 

第１問（20点） 

 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

1 

 

 

 

   

2 

 

 

 

   

3 

 

 

 

   

4 

 

 

 

   

5 

 

 

 

   

 
 
 
 
 
 
 
 

受験番号 

第３回予想問題 答案用紙 

２ 級 ① 

商 業 簿 記 

総 合 点 

採 点 欄 

第
１
問 

氏名 

27

27

受験番号

氏名 採　点　欄
第
１
問

第３回予想問題　答案用紙
２　級　①
商　業　簿　記

総　合　点



2 

 

 

  

 

第２問（20点） 
 

問１ 減価償却費総額  ￥ 

 

問２ 備品の売却損益  ￥         （ 損 ・ 益 ）のいずれかを〇で囲みなさい。                      

 

問３ 備品の除却損   ￥                            

 

問４ 減価償却費総額  ￥             

 
 

問５ 
機 械 装 置 

７/１ (  ) (  ) ７/１ (  ) (  ) 

      ３/31 (  ) (  ) 

      〃 (  ) (  ) 

    (  )     (  ) 

 
 
 

  

４/１ (  ) (  ) ３/31 (  ) (  ) 

      〃 (  ) (  ) 

    (  )     (  ) 

 

問６ 
 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

受験番号 

第３回予想問題 答案用紙 

２ 級 ② 

商 業 簿 記 

採 点 欄 

第
２
問 

氏名 

リ ー ス 資 産
 

28

28

受験番号

氏名 採　点　欄
第
２
問

第３回予想問題　答案用紙
２　級　②
商　業　簿　記



3 

 

 

  

 

第３問（20点）   

 連 結 精 算 表                        （単位：千円） 

科 目 
個別財務諸表 修正・消去 

連結財務諸表 
P  社 S  社 借  方 貸  方 

貸 借 対 照 表      

現 金 預 金 1,350,000 158,000    

売 掛 金 3,200,000 2,800,000    

貸 倒 引 当 金 △32,000 △28,000    

商 品 1,280,000  620,000    

貸 付 金 720,000  100,000    

土 地 780,000  195,000    

建 物 1,500,000  150,000    

減 価 償 却 累 計 額 △750,000  △105,000    

の れ ん      

投 資 有 価 証 券 1,000,000 225,000    

S 社 株 式 575,000      

資 産 合 計 9,623,000 4,115,000    

買 掛 金 1,980,000  1,770,000    

借 入 金 555,000  1,495,000    

資 本 金 4,000,000  500,000    

利 益 剰 余 金 3,088,000  350,000    

      

      

非 支 配 株 主 持 分      

      

      

負債純資産合計 9,623,000  4,115,000    

損 益 計 算 書      

売 上 高 5,800,000  4,800,000    

売 上 原 価 4,000,000  3,450,000    

      

販売費及び一般管理費 1,550,000  1,255,000    

貸 倒 引 当 金 繰 入 36,000 24,000    

の れ ん 償 却      

受 取 利 息 35,000  33,000    

受 取 配 当 金 200,000 50,000    

支 払 利 息 17,000  24,000    

土 地 売 却 益 35,000     

当 期 純 利 益 467,000  130,000    

非支配株主に帰属する当期純利益      

親会社株主に帰属する当期純利益      

      
 

受験番号 

第３回予想問題 答案用紙 

２ 級 ③ 

商 業 簿 記 

採 点 欄 

第
３
問 

氏名 

29

29

受験番号

氏名 第３回予想問題　答案用紙
２　級　③
商　業　簿　記

採　点　欄
第
３
問



4 

 

 

  

 

第４問（20点） 

問１     

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 

 

   

 

問２ 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 

 

   

 

問３ 

直 接 材 料 費 差 異 円 （有利差異 ・ 不利差異） 

（有利差異・不利差異）のいずれか囲みなさい。 

問４ 

直 接 労 務 費 差 異 円 （有利差異 ・ 不利差異） 

（有利差異・不利差異）のいずれか囲みなさい。 

問５ 

製 造 間 接 費 差 異 円 （有利差異 ・ 不利差異） 

予 算 差 異 円 （有利差異 ・ 不利差異） 

能 率 差 異 円 （有利差異 ・ 不利差異） 

操 業 度 差 異 円 （有利差異 ・ 不利差異） 

（有利差異・不利差異）のいずれか囲みなさい。 

問６ 

能 率 差 異 円 （有利差異 ・ 不利差異） 

（有利差異・不利差異）のいずれか囲みなさい。 

 

 

受験番号 

第３回予想問題 答案用紙 

２ 級 ④ 

工 業 簿 記 

採 点 欄 

第
４
問 

氏名 

30

30

受験番号

氏名 採　点　欄
第
４
問

第３回予想問題　答案用紙
２　級　④
工　業　簿　記



5 

 

 

  

 

第５問（20点） 

 

仕  掛  品 

期 首 有 高  435,000  当 期 完 成 高  (  ) 

直 接 材 料 費  (  ) 期 末 有 高  (  ) 

直 接 労 務 費  (  )     

変動製造間接費  (  )     

  (  )   (  ) 
        

 

 

￥ａ 損 益 計 算 書  

 

 

 

 

 

 

 

 

                  (単位：円) 

Ⅰ 売 上 高         7,600,000  

Ⅱ 変 動 売 上 原 価           

 1  期 首 製 品 棚 卸 高     530,000      

 2  当 期 製 品 製 造 原 価    (  )     

   合    計    (  )     

 3  期 末 製 品 棚 卸 高    (  )     

   差    引    (  )     

 4  原 価 差 異    (  )  (  ) 

    変 動 製 造 マ ー ジ ン       (  ) 

Ⅲ 変 動 販 売 費        (  ) 

    貢 献 利 益       (  ) 

Ⅳ 固 定 費           

 1  製 造 固 定 費    (  )     

 2  固定販売費・一般管理費    (  )  (  ) 

    営 業 利 益       (  ) 

受験番号 

第３回予想問題 答案用紙 

２ 級 ⑤ 

工 業 簿 記 

採 点 欄 

第
５
問 

氏名 

31

31

受験番号

氏名 採　点　欄
第
５
問

第 3回予想問題　答案用紙
２　級　⑤
工　業　簿　記



1 

 

 

  

 

第１問（20点） 

 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

1 

 

 

 

   

2 

 

 

 

   

3 

 

 

 

   

4 

 

 

 

   

5 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

受験番号 

第４回予想問題 答案用紙 

２ 級 ① 

商 業 簿 記 

総 合 点 

採 点 欄 

第
１
問 

氏名 

37

37

受験番号

氏名 採　点　欄
第
１
問

第４回予想問題　答案用紙
２　級　①
商　業　簿　記

総　合　点



2 

 

 

  

 

第２問（20点） 
 
 問題１ 
 
  問１ 

売 掛 金 ￥          

買 掛 金 ￥  

為替差損益 ￥        （    ） 差益の場合は益、差損の場合は損とカッコ内に記入 

 
問２ 

為替差損益 ￥        （    ） 差益の場合は益、差損の場合は損とカッコ内に記入 

 
問３ 

買 掛 金 ￥  

為替差損益 ￥        （    ） 差益の場合は益、差損の場合は損とカッコ内に記入 

 
問４ 

買 掛 金 ￥  

為替差損益 ￥        （    ） 差益の場合は益、差損の場合は損とカッコ内に記入 

 
問題２ 
 
  問１                      問２ 

リース資産（取得原価） 千円       リース資産（取得原価） 千円 

支払利息 －  支払利息 千円  

リース債務 千円  リース債務 千円 

減価償却費 千円  減価償却費 千円 

支払リース料 千円  支払リース料 千円 
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3 

 

 

  

 

第３問（20点） 
 精   算   表  

勘 定 科 目 
残 高 試 算 表 修 正 記 入 損 益 計 算 書 貸 借 対 照 表 

借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 借 方 貸 方 

現 金 388,000        

当 座 預 金 250,000        

受 取 手 形 325,000        

売 掛 金 550,000        

売買目的有価証券 520,000        

繰 越 商 品 85,000        

         

         

建 物 1,500,000        

備 品 1,300,000        

満期保有目的債券 784,000        

そ の他 有 価 証券 700,000        

買 掛 金  443,000       

未 払 金  78,000       

貸 倒 引 当 金  4,500       

建物減価償却累計額  1,125,000       

備品減価償却累計額  500,000       

資 本 金  3,000,000       

繰越利益剰余金  849,450       

その他有価証券評価差額金 50,000        

売 上  2,300,000       

有 価 証 券 利 息  20,050       

受 取 配 当 金  55,000       

仕 入 1,280,000        

給 料 625,000        

保 険 料 18,000        

 8,375,000 8,375,000       

貸倒引当金(  )         

棚 卸 減 耗 損         

商 品 評 価 損         

減 価 償 却 費         

有価証券評価( )         

(  )有価証券利息         

(  ) 保 険 料         

当 期 純 (   )         
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第４問（20点） 
 

 材       料  

月 初 有 高  (  ) 直 接 材 料 費  (  ) 

当 月 仕 入 高  (  ) 間 接 材 料 費  (  ) 

      月 末 有 高  (  ) 

   (  )   (  ) 

 
 

 製 造 間 接 費  

間 接 材 料 費  (  ) 予 定 配 賦 額  (  ) 

間 接 労 務 費   490,000  配 賦 差 異  (  ) 

間 接 経 費   750,000       

  (  )   (  ) 

 

 仕 掛 品  

月 初 有 高   245,000  当 月 完 成 高  (  ) 

直 接 材 料 費  (  ) 月 末 有 高   300,000  

直 接 労 務 費   780,000   
 

    

製 造 間 接 費  (  )     

  (  )   (  ) 

 
第５問（20点） 

                        総合原価計算表                   （単位：円） 

 Ｘ 原 料 Ｙ 原 料 Ｚ 原 料 加 工 費 合 計 

月 初 仕 掛 品 1,000,000 240,000   ― 510,000 1,750,000 

当 月 投 入 7,350,000 4,150,000 1,240,000 8,798,000 21,538,000 

合  計 8,350,000 4,390,000 1,240,000 9,308,000 23,288,000 

月 末 仕 掛 品 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

差  引 ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 

仕 損 品 評 価 額 
 

( ) 

完 成 品 原 価 ( ) 

 

売 上 原 価          円 
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第１問（20点） 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

1 

 

 

 

 

 

   

2 

 

 

 

 

 

   

3 

 

 

 

 

 

   

4 

 

 

 

 

 

   

5 

(1) 

 

 

 

   

(2) 
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第２問（20点） 

問１ 
 当座預金勘定調整表  

(3月31日現在)            （単位：円） 

当座預金帳簿残高     ( ) 

(加算) ［ ］  ( )   

 ［ ］  ( )  ( ) 

      

(減算) ［ ］  ( )   

 ［ ］  ( )   

 ［ ］  ( )  ( ) 

当座預金銀行残高     ( ) 

注 ［   ］には［資料Ⅰ］の番号(1)から(4)、（   ）には金額を記入すること。 

 
問２ 

［資料Ⅰ］に関する仕訳 

番号 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

(2) 
 

 

   

(3) 
 

 

   

(4) 
 

 

   

 

［資料Ⅱ］に関する仕訳 

番号 借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

(1) 
 

 

   

(2) 
 

 

   

(4) 
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第３問（20点） 

 貸 借 対 照 表  
株式会社鹿児島商会        20×9年3月31日           (単位：円) 

資  産  の  部 

Ⅰ 流 動 資 産          

  現 金 及 び 預 金       (  ) 

  売 掛 金   (  )     

  貸 倒 引 当 金   (  )  (  ) 

 (  )      (  ) 

  未 収 入 金       (  ) 

  流 動 資 産 合 計       (  ) 

Ⅱ 固 定 資 産          

  建 物    15,000,000      

  減 価 償 却 累 計 額   (  )  (  ) 

  備 品    7,200,000      

  減 価 償 却 累 計 額   (  )  (  ) 

 (  )      (  ) 

  長 期 貸 付 金    3,000,000      

  貸 倒 引 当 金   (  )  (  ) 

  固 定 資 産 合 計       (  ) 

  資 産 合 計       (  ) 

負  債  の  部 

Ⅰ 流 動 負 債          

  買 掛 金        7,736,000  

  未 払 法 人 税 等       (  ) 

  未 払 消 費 税       (  ) 

  流 動 負 債 合 計       (  ) 

Ⅱ 固 定 負 債          

 (  )      (  ) 

  固 定 負 債 合 計       (  ) 

  負 債 合 計       (  ) 

純 資 産 の 部 

Ⅰ 株 主 資 本          

  資 本 金        30,000,000  

  繰 越 利 益 剰 余 金       (  ) 

  株 主 資 本 合 計       (  ) 

Ⅱ 評 価 ・ 換 算 差 額 等          

  その他有価証券評価差額金       (  ) 

  評価・換算差額等合計       (  ) 

  純 資 産 合 計       (  ) 

  負債純資産合計       (  ) 
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第１問（20点） 

問１ 

  月次予算部門別配賦表   (単位：円) 

費   目 合  計 
製 造 部 門 補 助 部 門 

組 立 部 門 切 削 部 門 修繕部門 工場事務部門 材料倉庫部門 

部 門 費 4,320,000 1,310,000 1,220,000 450,000 440,000 900,000 

修 繕 部 門 費       

工場事務部門費       

材料倉庫部門費       

製 造 部 門 費       

       
 

問２ 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

 

 

   

 

第５問（20点） 

 

問１ 

 

問２ 

 

問３ 

(1)  

  
※（  ）内の「有利」または「不利」を○で囲むこと。以下同じ。 

 
 
 

 
 
(2) 
 
 
 
 
 
 
 

 円 

 円 

価 格 差 異  円 ( 有利 ・ 不利 ) 

数 量 差 異  円 ( 有利 ・ 不利 ) 

予 算 差 異  円 ( 有利 ・ 不利 ) 

      

能 率 差 異  円 ( 有利 ・ 不利 ) 

      

操業度差異  円 ( 有利 ・ 不利 ) 
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第１問（20点） 

 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

１ 

 

 

 

   

２ 

 

 

 

   

３ 

(1) 

    

(2) 

  

 

 

  

４ 

 

 

 

   

５ 
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第２問（20点） 
 

① ② ③ ④ ⑤ 

 

 
    

     

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ 

 

 

   
千円 
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第３問（20点） 

(単位：千円) 

科     目 個別財務諸表 修正・消去  
Ｐ 社 Ｓ 社 借 方 貸 方 

貸借対照表      
現 金 預 金 420,000  37,000    
売 掛 金 650,000  282,000    
製 品 及 び 商 品 445,000  236,000    

      
原 材 料  18,000    
仕 掛 品  35,000    
未 収 入 金 69,000  36,000    
前 払 費 用 14,000      
土 地 250,000  80,000    
建 物 180,000  40,000    
建 物 減 価 償 却 累 計 額 △ 24,000 △ 8,000    
機 械 装 置 36,000  24,000    
機械装置減価償却累計額 △ 12,000 △ 4,000    

（  ）      
子 会 社 株 式 270,000      

資 産 合 計 2,298,000  776,000    

支 払 手 形 120,000      
買 掛 金 324,000  244,000    
借 入 金 253,000      
未 払 金 113,000  120,500    
未 払 法 人 税 等 30,000  3,000    
未 払 費 用 90,000  58,000    
資 本 金 460,000  150,000    
資 本 剰 余 金 150,000  37,500    
利 益 剰 余 金 758,000  163,000    

      
      
      
      
      

非 支 配 株 主 持 分      
      

 負 債 純 資 産 合 計 2,298,000  776,000    

損益計算書      
売 上 高 3,326,000  1,507,400    
売 上 原 価 2,254,000  1,142,000    

      
      
      

販売費及び一般管理費 864,000  311,000    
（         ）      
受 取 利 息 2,300  300    
支 払 利 息 6,340      
手 形 売 却 損  2,600    
土 地 売 却 益 8,500      

 69,800  16,100    
当 期 純 利 益 142,660  36,000    
非支配株主に帰属する当期純利益      
親会社株主に帰属する当期純利益 142,660  36,000    
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第４問（20点） 

 

 

工  場  の  仕  訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

(1)     

(2)     

(3)     

(4)     

(5)     

 

 

 

本  社  の  仕  訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

(1)     

(2)     

(3)     

(4)     

(5)     

第５問（20点） 

 組 別 総 合 原 価 計 算 表            （単位：円）

 Ａ 製 品 Ｂ 製 品 

直接材料費 加 工 費 直接材料費 加 工 費 

月初仕掛品原価 ― ― ― ― 

当 月 製 造 費 用 1,404,000  1,085,000  

合     計 1,404,000  1,085,000  

月末仕掛品原価 ― ―   

完成品総合原価 1,404,000    

 

￥ａ 月 次 損 益 計 算 書（一部） 

  (単位：円) 

 売 上 高        (  ) 

 売 上 原 価           

   月 初 製 品 棚 卸 高    (  )     

   当 月 製 品 製 造 原 価    (  )     

   小    計    (  )     

   月 末 製 品 棚 卸 高    (  )  (  ) 

         (  ) 
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第１問（20点） 

 

 

 

仕               訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

１ 

 

 

 

   

２ 

 

 

 

   

３ 

 

 

 

   

４ 

 

 

 

   

５ 
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第２問（20点） 
 

問１ 

 

売  掛  金 

月 日 摘   要 借   方 月 日 摘   要 貸   方 

４ １ 前 期 繰 越 1,700,000 ４ 12   

 ８    22   

 18    30 次 月 繰 越  

         
        

 

商     品 

月 日 摘   要 借   方 月 日 摘   要 貸   方 

４ １ 前 期 繰 越  ４ ５   

 ４    ８   

 10    18   

 15    30 次 月 繰 越  

         
        

 

問２ 

４ 月 の 純 売 上 高 ￥ 

４ 月 の 売 上 原 価 ￥ 
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第３問（20点） 

￥ａ 損  益  計  算  書  

 自2018年４月１日 至2019年３月31日 (単位：円) 

Ⅰ 売 上 高         7,249,000  

Ⅱ 売 上 原 価           

 1  商 品 期 首 棚 卸 高    (  )     

 2  当 期 商 品 仕 入 高    (  )     

   合    計    (  )     

 3  商 品 期 末 棚 卸 高    (  )     

   差    引    (  )     

 4 ( )   (  )     

 5  商 品 評 価 損    (  )  (  ) 

   ( )       (  ) 

Ⅲ 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費           

 1  給 料     720,000      

 2  水 道 光 熱 費     49,800      

 3  退 職 給 付 費 用    (  )     

 4  租 税 公 課    (  )     

 5  減 価 償 却 費    (  )     

 6  貸 倒 引 当 金 繰 入    (  )     

 7  貸 倒 損 失    (  )     

 8 (       ) 償 却    (  )  (  ) 

   ( )       (  ) 

Ⅳ 営 業 外 収 益           

 1  有 価 証 券 利 息        (  ) 

Ⅴ 営 業 外 費 用           

 1  支 払 利 息        (  ) 

   ( )       (  ) 

Ⅵ 特 別 利 益           

 1 (        )       (  ) 

Ⅶ 特 別 損 失           

 1 ( )       (  ) 

           (  ) 

       (  )     

   (            ）   ( △ )  (  ) 

   (            ）      (  ) 
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第４問（20点） 

問１ 

 

 

仕                   訳 

借 方 科 目 金   額 貸 方 科 目 金   額 

（１）     

（２）     

（３）     

問２ 

完 成 品 原 価 ＝               円  

 

問３ 

 製 造 間 接 費             

実 際 発 生 額  1,382,200 予 定 配 賦 額  ( ) 

   予 算 差 異  ( ) 

   操 業 度 差 異  ( ) 

  1,382,200   1,382,200 
      

 

第５問（20点） 

問１ 

 総 合 原 価 計 算 表              （単位：円） 

 Ａ 原 料 費 Ｂ 原 料 費 加 工 費 合   計 

月初仕掛品原価 480,000 0 220,000 700,000 

当月製造費用 7,080,000 660,000 9,600,000 17,340,000 

合  計 7,560,000 660,000 9,820,000 18,040,000 

差引：月末仕掛品原価 ( ) ( ) ( ) ( ) 

完成品総合原価 ( ) ( ) ( ) ( ) 

 

問２ 

完成品総合原価 ＝              円  
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